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YÜKSEKOKULUMUZ STRATEJİK PLANINDA YER ALAN 2022 PERFORMANS PROGRAMI GERÇEKLEŞME RAPORU 
 

Tablo 1: Hedef Kart 1 

Amaç (A1) Öğrenci Merkezli Eğitimle Öğrenci Başarısını Arttırmak 

Hedef (H1.1) Yüksekokulumuz Eğitim-öğretimin fiziksel ve akademik altyapısı iyileştirilecektir. 

Performans Göstergeleri Hedefe Etkisi (%) Hedef 2022 
Gerçekleşen 

2022 
Gerçekleşme Durumu Açıklama 

 

Eylem Planı 

PG1.1.1. Eğiticilerin eğitimine katılan 

akademik personel sayısı  
20 

 

35 

 

77 

 

Ulaşıldı 

  

PG1.1.3. Eğitim amaçlı araç-gereçlerin 

yeterlik düzeyi (%) 
40 

 

90 

 

93 

 

Ulaşıldı 

  

PG1.1.4. Öğretim üyesi başına düşen 

öğrenci sayısı 
20 

 

850 

 

620 

 

Ulaşıldı 

  

PG1.1.5. Öğretim elemanı başına düşen 

öğrenci sayısı 
20 

 

67 

 

70,25 

 

Ulaşıldı 

  

 

 

Tablo 2: Hedef Kart 2 

Amaç (A1) 
Öğrenci Merkezli Eğitimle Öğrenci Başarısını Arttırmak 

Hedef (H1.2) 
Yüksekokulumuz Eğitim-Öğretim programları iyileştirilecektir. 
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Performans Göstergeleri Hedefe Etkisi (%) Hedef 2022 
Gerçekleşen 

2022 

Gerçekleşme 

Durumu 
Açıklama 

 

Eylem Planı 

PG1.2.2. Çift ana dal programına katılan 

öğrenci sayısı 
25 

 

 

125 

 

 

101 

 

 

Ulaşılamadı 

ÇAP katılan öğrenci sayımız uygun 

seviyede görülmektedir.2022 yılı için 

belirlenen hedefin yüksek olması 

dolayısıyla bu göstergeye ulaşılamadığı 

düşünülmektedir. 

2023 yılı eylem planında 

belirlenecek hedeflerin daha 

makul seviyelere indirilmesi ve 

ÇAP duyuru ve başvurularının 

arttırılması düşünülmektedir. 

PG1.2.3. Çift ana dal programlarından 

mezun olan öğrenci sayısı 
25 

 

28 

 

29 

 

Ulaşıldı 

  

PG1.2.4. Paydaş ve toplum beklentileri 

doğrultusunda güncellenen ders programı 

sayısı 

25 

 

3 

 

5 

 

Ulaşıldı 

  

PG1.2.5. Uzaktan eğitimle verilen ders 

sayısı 
25 

 

57 

 

81 

 

Ulaşıldı 

  

 

Tablo 3:Hedef Kart 3 

Amaç (A1) 
Öğrenci Merkezli Eğitimle Öğrenci Başarısını Arttırmak 

Hedef (H1.3) 
Yüksekokulumuza gelen Önlisans öğrencilerinin nitelikleri iyileştirilecektir. 

Performans Göstergeleri 
Hedefe Etkisi 

(%) 
Hedef 2022 

Gerçekleşen 

2022 

Gerçekleşme 

Durumu 
Açıklama 

 

Eylem Planı 

PG1.3.1. Öğrencilerin üniversiteye giriş taban 

puanlarının ortalamaları 
20 

 

256,12 

 

273,5375 

 

Ulaşıldı 

  

PG1. 3.2. Üniversite giriş sınavlarında ilk 

ikiyüz bine giren öğrenci sayısı 
20 

 

0 

 

0 

 

Ulaşıldı 

  

PG1.3.3. Yerleşen öğrenci sayısının kontenjan 

sayısına oranı (%) 
40 

 

%100 

 

%100 

 

Ulaşıldı. 

  

PG1.3.4. Önlisans öğrenci oranı (%) 

20 

 

%35 

 

%100 

 

Ulaşıldı 
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Tablo 4: Hedef Kart 4 

Amaç (A1) 
Öğrenci Merkezli Eğitimle Öğrenci Başarısını Arttırmak 

Hedef (H1.4) 
Yüksekokulumuz öğrencilerine yönelik rehberlik ve danışmanlık hizmetleri geliştirilecektir. 

Performans Göstergeleri 
Hedefe Etkisi 

(%) 
Hedef 2022 

Gerçekleşen 

2022 

Gerçekleşme 

Durumu 
Açıklama 

 

Eylem Planı 

PG1.4.1. Psikolojik danışmanlık hizmetinden 

yararlanan öğrenci sayısı 
20 

 

44 

 

 

51 

 

Ulaşıldı 

  

PG1.4.2. SHMYO Önlisans düzeyinde 

danışman başına düşen öğrenci sayısı 
40 

 

90 

 

77,5 

 

Ulaşıldı 

  

PG1.4.4. Öğrencilerin idari personel 

hizmetlerinden memnuniyet düzeyi (%) 
20 

 

70 

 

%73,12 

 

Ulaşıldı 

  

PG1.4.5. Öğrencilerin akademik danışmanlık 

hizmetlerinden memnuniyet düzeyi (%) 
20 

 

81,7 

 

%77 

 

Ulaşıldı 

  

 

 

Tablo 5: Hedef Kart 5 

Amaç (A1) Öğrenci Merkezli Eğitimle Öğrenci Başarısını Arttırmak 

Hedef (H1.5) Yüksekokulumuz engelli öğrencilerin fiziksel, eğitimsel ve sosyal alanlardaki erişilebilirliği arttırılacaktır. 

Performans Göstergeleri 
Hedefe Etkisi 

(%) 

Hedef 

2022 

Gerçekleşen 

2022 

Gerçekleşme 

Durumu 
Açıklama 

 

Eylem Planı 

 

 

PG1.5.1. Engellilerin üniversite 

hizmetlerinden memnuniyet düzeyi (%) 
30 

 

 

55 

 

 

 

%90,5 

 

 

Ulaşıldı 
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PG1.5.2. Engellilerin üniversite eğitimine 

erişilebilirlik düzeyi (%) 
30 

 

 

64,5 

 

 

%96,5 

 

 

Ulaşıldı 

  

 

PG1.5.4. Engellilerle ilgili her tür sosyal, 

kültürel, sportif ve eğitim faaliyeti sayısı 
40 

 

 

11 

 

 

12 

 

 

Ulaşıldı 

  

 

Tablo 6: Hedef Kart 6 

Amaç (A2) Bilimsel Araştırma ve Yayın Faaliyetlerini Nitelik ve Nicelik Yönünden Geliştirmek 

Hedef (H2.1.) Yüksekokulumuz Öğretim elemanlarının araştırma altyapısı iyileştirilecektir. 

Performans Göstergeleri 
Hedefe Etkisi 

(%) 

Hedef 

2022 

Gerçekleşen 

2022 

Gerçekleşme 

Durumu 
Açıklama 

 

Eylem Planı 

PG2.1.3. Öğretim elemanlarının araştırma 

yeterliliklerini arttırmaya yönelik yapılan 

faaliyet sayısı 

20 

 

 

12 

 

 

 

20 

 

 

 

Ulaşıldı 

.   

PG2.1.4.AR-GE çalışmalarında yer alan 

yardımcı akademik personel sayısı  
20 

 

 

1 

 

 

 

 

1 

 

 

Ulaşıldı 
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PG2.1.5. Proje ve Teknoloji Ofisi’nin 

etkinliğini arttırıcı faaliyetlere katılan 

akademik personelin sayısı 

40 

 

 

36 

 

 

 

15 

 

 

Ulaşılamadı 

Öğretim elemanlarımız araştırma 

yeterliliklerini geliştirmeye yönelik birçok 

etkinliğe katılmış olsalar da PTO 

tarafından düzenlenen etkinliğe katılan 

akademik personel sayısında hedefe 

ulaşılamamıştır. 

Öğretim elemanlarını bu 

faaliyetlere yönelik teşvikini 

arttırma yönünde etkinlik ve 

duyurular planlanacaktır. 

PG2.1.6. Öğretim elemanlarının araştırma 

yeterliliklerini arttırmaya yönelik katılım 

sağlanan faaliyet sayısı 

20 6 

 

 

15 

 

 

Ulaşıldı 

  

 

Tablo 7: Hedef Kart 7 

Amaç (A2) 
Bilimsel Araştırma ve Yayın Faaliyetlerini Nitelik ve Nicelik Yönünden Geliştirmek 

Hedef (H2.2.) 
Yüksekokulumuzda gerçekleştirilen bilimsel araştırma projelerinin sayısı arttırılacaktır. 

Performans Göstergeleri 
Hedefe Etkisi 

(%) 
Hedef 2022 

Gerçekleşen 

2022 

Gerçekleşme 

Durumu 
Açıklama 

 

Eylem Planı 

PG2.2.1. Kamu veya özel sektör finansmanlı 

araştırma projesi sayısı 
20 

 

5 

 

7 

Ulaşıldı   

PG2.2.2. Ulusal ve uluslararası projelerde 

görev alan öğrenci sayısı 
20 

 

1 

 

13 

Ulaşıldı   

PG2.2.3. Uluslararası ortaklı/destekli proje 

sayısı 
20 

 

0 

 

0 

Ulaşıldı   

PG2.2.4. Tamamlanan bilimsel araştırma 

projesi sayısı 
20 

 

2 

 

3 

Ulaşıldı   

PG2.2.5. Disiplinler arası AR-GE projesi 

sayısı 
20 

 

0 

 

0 

Ulaşıldı   
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Tablo 8: Hedef Kart 8 

Amaç (A2) 
Bilimsel Araştırma ve Yayın Faaliyetlerini Nitelik ve Nicelik Yönünden Geliştirmek 

Hedef (H2.3.) 
Yüksekokulumuz araştırmacılarının ulusal ve uluslararası bilimsel etkinliklere katılımını sağlamak. 

Performans Göstergeleri 
Hedefe Etkisi 

(%) 
Hedef 2022 

Gerçekleşen 

2022 

Gerçekleşme 

Durumu 
Açıklama  

 

Eylem Planı 

PG2.3.1. Uluslararası değişim 

programlarından yararlanan öğretim üyesi/ 

Öğretim Elemanı sayısı 
20 

 

0 

 

0 

 

Ulaşıldı 

  

PG2.3.2. Öğretim elemanlarının aktif 

katılım sağladığı bilimsel etkinlik sayısı 
60 

 

32 

 

36 

 

Ulaşıldı 

  

PG2.3.3. Araştırma amaçlı yurtdışına giden 

öğretim elemanı sayısı 
20 

 

0 

 

0 

 

Ulaşıldı 

  

 

Tablo 9: Hedef Kart 10 

Amaç (A2) 
Bilimsel Araştırma ve Yayın Faaliyetlerini Nitelik ve Nicelik Yönünden Geliştirmek 

Hedef (H2.5.) 
Yüksekokulumuz Öğretim Elemanlarının ulusal ve uluslararası düzeyde yayın sayısı ve niteliği arttırılacaktır. 

Performans Göstergeleri 
Hedefe Etkisi 

(%) 
Hedef 2022 

Gerçekleşen 

2022 

Gerçekleşme 

Durumu 
Açıklama 

 

Eylem Planı 

PG2.5.1. Toplam bilimsel yayın sayısı 40 
 

34 

 

41 

Ulaşıldı   

PG2.5.2. Öğretim elemanı başına düşen 

uluslararası bilimsel dergilerde (SCI, SCI-

Expanded, SSCI, AHCI)  yapılan yayın 

sayısı 

15 

 

0,14 

 

4,41 

Ulaşıldı   

PG2.5.3. Öğretim elemanı başına düşen 

diğer uluslararası indeksli dergilerde 

yayınlanan yayın sayısı 

15 

 

0,16 

 

1,25 

Ulaşıldı   
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PG2.5.4. Öğretim elemanı başına düşen 

uluslararası bilimsel dergilerdeki (SCI, SCI-

Expanded, SSCI, AHCI) atıf sayısı 

15 

 

0,892 

 

5,075 

Ulaşıldı   

PG2.5.5. Öğretim elemanı başına düşen 

ulusal ve uluslararası dergi ve kitaplarda yer 

alan atıf sayısı 

15 

 

2,5 

 

5 

Ulaşıldı   

 

     

Tablo 10: Hedef Kart 11 

Amaç (A3) 
Üniversite Genelinde Girişimci ve Yenilikçi Faaliyetleri Yaygınlaştırmak ve Kurumsallaştırmak 

Hedef (H3.1.) 
Yüksekokulumuzun Girişimcilikle ilgili eğitim-öğretim faaliyetlerini geliştirmek 

Performans Göstergeleri 
Hedefe Etkisi 

(%) 
Hedef 2022 

Gerçekleşen 

2022 

Gerçekleşme 

Durumu 
Açıklama 

 

Eylem Planı 

PG3.1.2. Yenilik ve girişimcilik temalı ders 

sayısı 
40 

 

9 

 

10 

Ulaşıldı   

PG3.1.3. Girişimcilik konusunda faaliyet 

gösteren öğrenci sayısı 
30 

 

24 

 

28 

 

Ulaşıldı 

  

PG3.1.4. Girişimcilik temalı faaliyet sayısı 30 

 

5 

 

5 

 

Ulaşıldı 

  

 

Tablo 11: Hedef Kart 12 

Amaç (A3) Üniversite Genelinde Girişimci ve Yenilikçi Faaliyetleri Yaygınlaştırmak ve Kurumsallaştırmak 

Hedef (H3.2.) Yüksekokulumuzun girişimcilikle ilgili araştırma, uygulama ve proje sayısını arttırmak  

Performans Göstergeleri 
Hedefe Etkisi 

(%) 
Hedef 2022 

Gerçekleşen 

2022 

Gerçekleşme 

Durumu 
Açıklama 

 

Eylem Planı 

PG3.2.1. Girişimcilik yarışmalarına katılan 

proje sayısı 
20 

 

1 

 

0 

 

Ulaşılamadı 

Girişimcilik dersi tüm programların 

seçmeli ders havuzunda bulunmaktadır her 

dönem dersi alan öğrenciler etkinlikler 

2023 eylem planında 

hazırlığında girişimcilik proje 

sayısını arttırmaya yönelik 

çalışmalara yer verilecektir. 
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düzenlenmiş fakat yarışmaya katılacak 

projemiz bulunmamaktadır. 

PG3.2.2. Girişimcilik proje sayısı 

20 

 

 

 

1 

 

 

2 

 

 

Ulaşıldı 

  

PG3.2.3. Girişimcilik konusunda verilen 

danışmanlık hizmeti sayısı  
20 

 

 

96 

 

40 

 

Ulaşıldı 

  

PG3.2.4. Üretime veya uygulamaya 

dönüşen proje sayısı 40 

 

1 

 

2 

 

Ulaşıldı 

  

 

Tablo 12: Hedef Kart 14 

Amaç (A3) 
Üniversite Genelinde Girişimci ve Yenilikçi Faaliyetleri Yaygınlaştırmak ve Kurumsallaştırmak 

Hedef (H3.4.) 
Yüksekokulumuz öğrencilerinin kişisel ve sosyal gelişimini sağlayacak etkinlikler arttırılacaktır. 

Performans Göstergeleri 
Hedefe Etkisi 

(%) 

Hedef 

2022 

Gerçekleşen 

2022 

Gerçekleşme 

Durumu 
Açıklama 

 

Eylem Planı 

PG3.4.1. Öğrencilerin kişisel ve sosyal 

gelişimine yönelik düzenlenen etkinlik sayısı 
50 

 

 

183 

 

 

32 

 

 

Ulaşılamadı 

2022 yılı için Öğrencilerimizi kişisel ve 

sosyal gelişimini destekleyecek etkinlik 

hedefinin çok yüksek olduğu 

düşünülmektedir.  

Öğrencilerimizi kişisel ve sosyal 

gelişimini destekleyecek etkinlik 

sayısı hedefi makul seviyeye 

indirilerek, faaliyetleri arttırmaya 

yönelik çalışmalar yapılacaktır. 

PG3.4.2. Öğrenci kulüplerinin aktif üye sayısı 10 

 

221 

 

244 

Ulaşıldı   

PG3.4.3. Öğrenci kulüplerinin yıllık faaliyet 

sayısı 
10 

 

9 

 

10 

 

Ulaşıldı 
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PG3.4.4 Kariyer Merkezinden Yararlanan 

Öğrenci Sayısı 
20 

 

152 

 

298 

Ulaşıldı   

PG3.4.5 Spor Tesislerinden Yararlanan 

Öğrenci Sayısı 
10 

 

130 

 

284 

Ulaşıldı   

 

Tablo 13: Hedef Kart 15 

Amaç (A4) Bölgesel Kalkınmaya Yönelik Sosyal, Kültürel ve Bilimsel Faaliyetleri Arttırmak 

Hedef (H4.1.) Yüksekokulumuzun ulusal ve uluslararası bilimsel faaliyetleri arttırılacaktır. 

Performans Göstergeleri 
Hedefe Etkisi 

(%) 

Hedef 

2022 

Gerçekleşen 

2022 

Gerçekleşme 

Durumu 
Açıklama 

 

Eylem Planı 

PG4.1.1.  Düzenlenen ulusal bilimsel etkinlik 

sayısı 
70 

 

12 

 

14 

Ulaşıldı   

PG4.1.2. Düzenlenen uluslararası bilimsel 

etkinlik sayısı 
30 

 

0 

 

0 

 

Ulaşıldı 

  

 

Tablo 94: Hedef Kart 17 

Amaç (A4) 
Bölgesel Kalkınmaya Yönelik Sosyal, Kültürel ve Bilimsel Faaliyetleri Arttırmak 

Hedef (H4.3.) 
Yüksekokulumuzun sosyal ve kültürel faaliyetleri arttırılacaktır. 

Performans Göstergeleri Hedefe Etkisi (%) Hedef 2022 
Gerçekleşen 

2022 

Gerçekleşme 

Durumu 
Açıklama  

 

Eylem Planı 

PG4.3.1. Topluma katkı amaçlı düzenlenen 

etkinlik sayısı 
50 

 

173 

 

256 

 

Ulaşıldı 

  

PG4.3.4. Paydaşların (birim öğrencilerinin) 

kütüphane hizmetlerinden yararlanma sayısı 
50 

 

390 

 

398 

 

Ulaşıldı 
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Tablo 15: Hedef Kart 18 

Amaç (A4) 
Bölgesel Kalkınmaya Yönelik Sosyal, Kültürel ve Bilimsel Faaliyetleri Arttırmak 

Hedef (H4.4.) 
Bölgenin kalkınmasına ve gelişmesine yönelik Yüksekokulumuz faaliyetleri arttırılacaktır. 

Performans Göstergeleri Hedefe Etkisi (%) Hedef 2022 Gerçekleşen 2022 
Gerçekleşme 

Durumu 
Açıklama 

 

Eylem Planı 

PG4.4.1. Bölgeye yönelik hazırlanan projesi 

sayısı 
20 

 

1 

 

1 

Ulaşıldı   

PG4.4.2. Bölgedeki kurumlarla yapılan 

ortak çalışma sayısı 
20 

 

2 

 

4 

Ulaşıldı   

PG4.4.3. Sosyal sorumluluk projesi sayısı 40 

 

2 

 

3 

Ulaşıldı   

PG4.4.4. Çevre duyarlılığına ilişkin yapılan 

toplam faaliyet sayısı 
20 

 

5 

 

13 

Ulaşıldı   

 

Tablo 16:Hedef Kart 19 

Amaç (A5) 
Katılımcı Yönetim ve Organizasyon Yapısı ile Kurum Kültürünü Geliştirmek 

Hedef (H5.1.) 
Yüksekokulumuz mezunları ile ilişkiler geliştirilecektir. 

Performans Göstergeleri Hedefe Etkisi (%) Hedef 2022 
Gerçekleşen 

2022 

Gerçekleşme 

Durumu 
Açıklama 

 

Eylem Planı 

PG5.1.1.  Mezun bilgi sisteminde kayıtlı 

öğrenci sayısı 
70 

 

1463 

 

2586 

 

Ulaşıldı 

  

PG5.1.2. Mezunlara yönelik yapılan faaliyet 

sayısı 
30 

 

14 

 

10 

 

Ulaşılamadı 

Mezunlara yönelik olarak etkinlik sayısı 

Bazı programlarımızda istenilen düzeye 

ulaştırılamamıştır. 

2023 Eylem planında programların 

mezun faaliyetlerini arttırmaya 

yönelik planlamalar yapılacaktır. 
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Tablo 17: Hedef Kart 21 

Amaç (A5) 
Katılımcı Yönetim ve Organizasyon Yapısı ile Kurum Kültürünü Geliştirmek 

Hedef (H5.3.) 
Yüksekokul Paydaşlarının karar alma süreçlerine etkin katılımı sağlanacaktır. 

Performans Göstergeleri Hedefe Etkisi (%) Hedef 2022 
Gerçekleşen 

2022 

Gerçekleşme 

Durumu 
Açıklama 

 

Eylem Planı 

PG5.3.1. Birimlerde yapılan toplantılara 

katılan akademik personel sayısı 
60 

 

37 

 

39 

 

Ulaşıldı 

  

PG5.3.2. Birimlerde yapılan toplantılara 

katılan idari personel sayısı 
10 

 

6 

 

6 

 

Ulaşıldı 

  

PG5.3.3. Birimlerde yapılan toplantılara 

katılan öğrenci sayısı 
10 

 

2225 

 

2851 

 

Ulaşıldı 

  

PG5.3.4 Üniversitenin karar alma 

süreçlerine katılan dış paydaş sayısı 
10 

 

12 

 

14 

 

Ulaşıldı 

  

PG5.3.5 Katılımcı uygulama örnekleri 10 

 

4 

 

5 

 

Ulaşıldı 

  

 

Tablo 18: Hedef Kartı 22 

Amaç (A5) Katılımcı Yönetim ve Organizasyon Yapısı ile Kurum Kültürünü Geliştirmek 

Hedef (H5.4.) Yüksekokulun ulusal ve uluslararası düzeyde tanınırlığı arttırılacaktır. 

Performans Göstergeleri Hedefe Etkisi (%) Hedef 2022 
Gerçekleşen 

2022 

Gerçekleşme 

Durumu 
Açıklama 

 

Eylem Planı 

PG5.4.1. Birim tanıtıcı etkinlik, broşür, 

katalog vs. sayısı  30 
 

18 

 

36 

Ulaşıldı   

PG5.4.2. Yazılı, görsel ve sosyal medyada 

birim ile ilgili yer alan haber sayısı 25 
 

122 

 

329 

Ulaşıldı   
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PG5.4.3. Üniversite web sayfalarının takip 

edilme sayısı 25 
 

2420 

 

11544 

Ulaşıldı   

PG5.4.5. Yabancı uyruklu öğrenci sayısının 

toplam öğrenci sayısına oranı (%) 20 
 

%2,0338 

 

%3,1225 

Ulaşıldı   

 

Tablo 19: Hedef Kart 24 

Amaç (A2) Bilimsel Araştırma ve Yayın Faaliyetlerini Nitelik ve Nicelik Yönünden Geliştirmek 

Hedef (H2.6.) Yüksekokulun Ulusal ve uluslararası düzeyde yayın sayısı ve niteliği arttırılacaktır. 

Performans Göstergeleri Hedefe Etkisi (%) Hedef 2022 
Gerçekleşen 

2022 
Gerçekleşme Durumu Açıklama 

 

Eylem Planı 

PG2.6.1. Bölümde Web of Science veya 

Scopus kategorisindeki dergilerde sunulan 

makale sayısı  

60 

 

8 

 

15 

Ulaşıldı   

PG2.6.2. Bölümde Web of Science veya 

Scopus kategorisindeki dergilerde 

yayınlanan makale sayısı   

40 

 

6 

 

14 

Ulaşıldı   

 

Tablo 20: Hedef Kart 25 

Amaç (A2) Bilimsel Araştırma ve Yayın Faaliyetlerini Nitelik ve Nicelik Yönünden Geliştirmek 

Hedef (H2.7.) Yüksekokul bünyesinde yürütülen projelerinin sayısı arttırılacaktır. 

Performans Göstergeleri Hedefe Etkisi (%) Hedef 2022 
Gerçekleşen 

2022 
Gerçekleşme Durumu Açıklama 

 

Eylem Planı 

PG2.7.1. Bölümde öğretim elemanınca 

sunulan TÜBİTAK projesi sayısı  

 

40 

 

2 

 

11 

Ulaşıldı   

PG2.7.2. Bölümde kabul edilen TÜBİTAK 

öğretim elemanı projesi sayısı  

 

10 

 

1 

 

3 

Ulaşıldı   

PG2.7.3. Bölümde sunulan TÜBİTAK 

öğrenci projesi sayısı  

 

40 

 

1 

 

13 

Ulaşıldı   

PG2.7.4. Bölümde kabul edilen Tübitak 

öğrenci projesi sayısı  

 

10 

 

2 

 

11 

Ulaşıldı   



  BARTIN ÜNİVERSİTESİ SAĞLIK HİZMETLERİ MYO 

 

 

 

 

Tablo 21. Birime Özgü Göstergeler 

 

 
 

Gösterge 
 

Hedef 2022 
 

Gerçekleşen 2022 
 

Gerçekleşme 

Durumu 

 
Açıklama 

 
Mezunlarımızın Bartın ve çevre illerinde isthidamını arttırmak 

 

51 

 

58 

 

Ulaşıldı 

 

 
Milli Eğitim Bakanlığı ve Aile Çalışma ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı’na bağlı 

kuruluşlar ile düzenlenen etkinlik sayısı 

 

2 

 

3 

 

Ulaşıldı 

 

 
Çocuklara ya da ebeveynlerine yönelik düzenlenen atölye çalışması sayısı 

 

1 

 

2 

 

Ulaşıldı 

 

 
Öğretim elemanlarının kişisel, sosyal ve akademik yönlerinin geliştirilmesine 

yönelik yapılan faaliyet sayısı 

 

16 

 

25 

 

  Ulaşıldı 

 

 
Sağlık kuruluşları ile düzenlenen etkinlik sayısı 

 

14 

 

8 

 

Ulaşılamadı 

2023 yılı eylem planında Sağlık Kuruluşu ile 

yapılacak Etkinlik Sayısının arttırılması için gerekli 

çalışmalara yer verilecektir.  

 
Birime özgü gerçekleştirilen Sergiler 

 

1 

 

2 

 

Ulaşıldı 

 

 
Kamu ve özel sektör temsilcileri ile gerçekleştirilen toplantı sayısı 

 

1 

 

1 

 

Ulaşıldı 

 

 
Mezunlarla gerçekleştirilen seminer sayısı 

 

1 

 

2 

 

Ulaşıldı 

 

 
Uluslararası öğrenci sayısını arttırmak  

13 

 

58 

 

Ulaşıldı 
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